
短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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受給者全体グラフ６：利用する曜日等（複数回
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短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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受給者全体グラフ７：利用目的（複数回答あり）
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短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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短期入所資源調査結果（受給者集計：全体）
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受給者全体グラフ１１：市外施設
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受給者全体グラフ１２：市外施設外利用
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